

VITAKARTA – jak získat kredity

Zdraví je skryté především v prevenci a v aktivním a pozitivním přístupu k péči o své zdraví. Kredity jsou odměnou za váš aktivní přístup. Podívejte se, kdy se vám kredity automaticky načtou a jak je můžete za své aktivity získat.

Všechny kredity mají jednotnou předem danou platnost, tzv. expiraci. Pro základní kredity jednotné expirační pravidlo:

- kredity připsané od 1. 1. do 31. 7. expirují 31. 10. daného roku
- kredity připsané od 1. 8. do 31. 12. expirují 31. 3. následujícího roku

Pro kredity tzv. speciální kategorie (darování krve/orgánů, ocenění dárci, kredity spojené s těhotenstvím) platí samostatně určená expirace v délce minimálně 10 měsíců.

KREDITY UDĚLOVANÉ VŠEM POJIŠTĚNCŮM S VITAKARTOU		
Novoroční kredit	200 dospělí 500 děti	Připis ve výši 200 kreditů pro dospělé a 500 kreditů pro děti je realizován 1x ročně, vždy na začátku roku (zpravidla do 15. 1.), a to pojištěncům, kteří k 1. 1. daného roku mají zřízenou VITAKARTU a nejsou evidováni jako odchozí pojištěnci.
Kredit za založení VTK	500	Připis ve výši 500 kreditů je realizován 1x za život při prvním zřízení VITAKARTY. Kredit je určen klientům, kteří neobdrželi v daném roce Novoroční kredit, ale zřídili si VITAKARTU v průběhu roku. Při obnově VITAKARTY po dosažení 18 let je připis 500 kreditů opětovně realizován.
KREDITY UDĚLOVANÉ ZA AKTIVITU POJIŠTĚNCE		
Kontrola uhrazené péče - až 100 kreditů/rok		
Kredit za kontrolu uhrazené péče	2x50	Kredit je připsán klientům, kteří si v nabídce v části Zdraví/Zdravotní péče v rámci Vykázané péče zkontrolují (odsouhlasí/reklamují) údaje za vykázanou zdravotní péči, a to minimálně 1 údaj. Připis ve výši 50 kreditů je možný získat v každém pololetí, tedy až 2x za rok.
Návštěva praktika/pediatra/gynekologa/zubaře - až 150 kreditů/rok		
Kredit za preventivní prohlídku u praktického lékaře/pediatra	50	Připis ve výši 50 kreditů je realizován za 1 preventivní prohlídku u (dětského) praktického lékaře, u gynekologa a u stomatologa v daném roce. Kredit je připsán do 10. dne následujícího měsíce od data, kdy lékař vykáže příslušný výkon preventivního vyšetření.
Kredit za prohlídku u stomatologa	50	
Kredit za preventivní prohlídku u gynekologa	50	
Účast na preventivním vyšetření v rámci projektu STOP rakovině - až 100 kreditů/rok		
Absolvování programu STOP rakovině prsu	50	Připis ve výši 50 kreditů je realizován až 2x ročně. Kredit je připsán klientům, kteří využijí některý ze 4 uvedených programů prevence rakoviny a civilizačních onemocnění. Kredit je možné připsat pouze 2x za rok, tj. za absolvování max. 2 z nabízených programů v rámci jednoho roku. Kredit je připsán do 10. dne následujícího měsíce od data, kdy lékař vykáže příslušný výkon z programu STOP rakovině. V případě čerpání příspěvku formou kuponu je kredit připsán po jeho schválení.
Absolvování programu STOP rakovině kůže	50	
Absolvování programu STOP rakovině prostaty	50	
Absolvování programu STOP infarktu	50	

Soutěžní/pohybový kredit (KPP)		
Registrace do aplikace Každý krok pomáhá	100	<i>Kredit je připsán klientům OZP za registraci do aplikace Každý krok pomáhá dle pravidel uvedených v projektu. Kredit je připsán do 10. dne následujícího měsíce. Více informací na https://www.ozp.cz/kkp</i>
Zapsané kroky v rámci projektu Každý krok pomáhá	až 240	<i>Kredit vám připsáme za aktivitu v rámci projektu „Každý krok pomáhá“ dle pravidel uvedených v projektu, tedy až 240 kreditů.</i>
Soutěžní kredit v rámci projektu Každý krok pomáhá	dle pravidel projektu	<i>V rámci projektu Každý krok pomáhá jsou v průběhu roku vyhlašovány další soutěže, v nichž je možné kredity získat. Více informací na https://www.ozp.cz/kkp</i>
Podání přehledu OSVČ		
Podání přehledu OSVČ přes VITAKARTU	50	<i>50 kreditů je připisováno klientům, kteří podají přehled OSVČ elektronickou formou prostřednictvím VITAKARTY. Kredit je připisován 1x ročně.</i>
Kredity za doporučení VITAKARTY		
Doporučení VITAKARTY přátelům	500	<i>Připis 500 kreditů je realizován klientům, kteří přes funkci „Pozvat do VITAKARTY přátele“ motivují své známé, přátele, či členy rodiny k založení VITAKARTY a jejímu aktivnímu používání. Připis je realizován, pouze pokud jsou splněna následující pravidla: 1. nová registrace do VITAKARTY je realizována prostřednictvím odkazu v pozvánce generované přes VITAKARTU; 2. pozvaný je (nebo se v nejbližším možném termínu stane) pojištěncem OZP; 3. pozvaný nikdy dříve neměl VITAKARTU zřízenou; 4. pozvaný provede úspěšné přihlášení do své nově zřízené VITAKARTY a aktivně ji využije (např. provede kontrolu vykázané péče, hodnocení lékaře, či jinou aktivitu ve VITAKARTĚ). Získání odměny za Doporučení VITAKARTY je omezeno na max. 50 registrovaných přátel.</i>
VITAKARTA pro mládež (15-17 let)	500 a 500	<i>Připis ve výši 500 kreditů bude realizován klientům - zákonným zástupcům, kteří na základě žádosti ve VITAKARTĚ (část Uživatelský účet – Změna profilů) úspěšně zpřístupní jimi zastupované Mládeži vybrané funkce VITAKARTY. Připis ve výši 500 kreditů určen klientům ve věku 15-17 let včetně (dále také Mládež), kteří si úspěšně zřídili na základě obdržené „Žádosti/Pozvánky“ svých zákonných zástupců VITAKARTU pro mládež. Připis je realizován 1x za život. Připis (500 a 500 kreditů) je realizován pouze při úspěšném zřízení VITAKARTY pro mládež, tzn.: - při úspěšném odeslání „Žádosti o zřízení přístupu do VITAKARTY nezletilému“ se správně vyplněným platným mailem a telefonem, - při úspěšném „zprovoznění“ samostatné VITAKARTY pro mládež včetně se správným dokončením procesu - tj. zadáním nového hesla.</i>

SPECIÁLNÍ KREDITY		
Speciální kredity pro dárce krve kostní dřeně a orgánů		
Registrace do Českého národního registru dárců dřeně	200	<i>Přípis ve výši 200 kreditů je realizován po doložení registrace do Českého národního registru dárců dřeně. Přípis může být realizován 1x za život.</i>
Pravidelný dárce krve	1 000	<i>Kredit je připisován dárcům krve, kostní dřeně a orgánů. O přípis je nutné zažádat zaškrtnutím patřičné volby prostřednictvím formuláře pro pravidelné či oceněné dárce krve, kostní dřeně či orgánů (viz https://www.ozp.cz/benefity/pro-darce). Kredit je připisován do 2 měsíců po doručení patřičného formuláře do OZP.</i>
Dárce krve oceněný plaketou	2 000	
Dárce kostní dřeně	3 000	
Dárce orgánů	10 000	
Kredity související s životními jubilei		
Jubilejní kredit	20-100	<i>Kredit připisujeme průběžně jednou týdně všem klientům, kteří slaví v následujícím týdnu jubilejní narozeniny. Kredit je připisován klientům počínaje 20. narozeninami dle dosaženého „kulatého“ výročí</i>